



费城教育局
Solis-Cohen 小学
7001 Horrocks Street
Philadelphia, PA 19149

亲爱的 Solis-Cohen 小学学生家庭，

我写信是想通知您一些有关 Solis-Cohen 小学下一学年工作的重要信息。您可能已经知道，Solis-Cohen 小学这几年招生人数一直在稳定增长。这样一来学校的招生人数已经开始超过学校教学楼所能容纳的人数。在招生人数扩大期间，今年夏天发现的学校教学楼结构问题迫使我们本学年将五、六年级师生搬迁至 Wilson 初中。

短期内我们正努力及时加固教学楼的一个部分，以便幼儿园至五年级学生 2016-2017 学年能够在 Solis-Cohen 小学接受教育。但是，如果我们继续为幼儿园至六年级学生提供教学服务，招生人数超过教学楼容量这一问题将仍然存在。鉴于教学楼容量有限，费城教育局决定将 Solis-Cohen 小学的年级设置改为幼儿园至五年级，将来六年级学生将自动转入 Wilson 初中。因此，目前在 Wilson 初中上课的五年级学生将继续留在该校上六年级。目前在 Wilson 初中上课的六年级学生下一学年将继续留在该校，正式成为该校七年级学生。目前就读四年级的学生下一学年将继续留在 Solis-Cohen 上五年级。

在面临学校教学楼出现结构问题的重大挑战时，我校大家庭与 Wilson 初中领导、员工及学生共同合作，携手出色完成本学年教学工作，对此我感到非常自豪。我校五年级学生已经有一年时间适应 Wilson 初中，他们将完全做好准备，继续在那里出色完成六年级学业。

将来 Wilson 初中的 Stefanie Ressler 校长和我以及我们和教育局将继续密切合作，以便确保这一过渡过程不会对学生及其家人造成不便。如果您对两所学校有任何问题，请随时联系我校办公室，或联系 Wilson 初中 Ressler 校长(sressler@philasd.org)。

此致，

Dr. Michelina Serianni
校长